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REMATE  
POR ZOOM 

 

MIÉRCOLES 12/07/2023 A LAS 14:00 Hs. 

 

 

EXPOSICIÓN PRESENCIAL 

DEL 4/7 AL 11/7 EN LIBERTAD 1033 (CABA). 

HORARIO: LUNES A VIERNES DE 11 A 19:30 HS 

(SÁBADO Y DOMINGO CERRADO). 

 

SOLICITE LINK PARA PARTICIPAR  

DEL REMATE POR ZOOM AL: 
 

Tel. WhatsApp:  1124548538  

                          1124546578 
 

 

  

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://api.whatsapp.com/send?phone=541124548538
https://api.whatsapp.com/send?phone=541124546578
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Catálogo REMATE por Zoom 

MIÉRCOLES 12/07/2023 – 14:00 Hs. 
 

 

 

 

 

 

LOTE 1 

Mazza, Fernando 

“Hábitat” 

Acuarela 

25 x 39 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 
LOTE 2 

Chab, Víctor 

“Abstracción en verde” 

Monocopia 

39,5 x 26 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 80 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-002BIS-1.jpg
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Álvaro, Jorge 

“Las ideas de noche “ 

Técnica mixta 

64 x 61 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 4 

Carlos, Silva 

“Cielo borrascoso” 

Acuarela 

32 x 46 cm 

Firmado, fechado y titulado abajo 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 5 

Escultura en porcelana LLADRO 

“Niña con paraguas” 

Altura: 26 cm 

BASE: USD 30 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-003.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-004.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-005.jpg
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Alonso, Carlos 

“La modelo” 

Grabado 40/50 

25 x 32 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 7 

Induni , Eduardo 

“Puerto” 

Oleo sobre tela 

30 x 40 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 8 

Forte , Vicente 

“La barca “ 

Acuarela 

10 x 15 cm 

Firmado abajo al centro 

Obra con certificado de autenticidad firmado por el artista 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 9 

Benitez , Juan Carlos 

“Retrato de niña con rosas” 

Técnica mixta 

30 x 24 cm 

Firmado, titulado y al dorso por el artista 

BASE: USD 40 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-006.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-007.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-008.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-009.jpg
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Plato de porcelana Verbano con imagen de Juan Carlos Castagnino desarrollando 

el tema “Hombres el trabajo” en la planta de Dalmine Siderca en Campana 

Lleva firma impresa 

Diámetro 30 cm 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 11 

Kancepolski , Juan 

-Estudio para “Realidad y sueño” 

-Estudio para “Arlequin música” 

Par de óleos sobre tela 

20 x 15 cm 

Firmados al frente 

BASE: USD 150 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-010.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-011-A.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-011-B.jpg
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Chab, Víctor 

“Ave” 

Grabado P/A 

12 x 9 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 13 

Guerstein, Noemí 

“Composición mecánica” 

Técnica mixta 

36,5 x 31,5 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 14 

Grandi, Mario 

“La sombrilla” 

Pastel 

20 x 15 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 50 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-012.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-013-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-014.jpg
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LOTE 14 BIS 

Podestá, Raúl 

Estudio para “La máscara del violín” 

Óleo sobre hardboard 

46 x 38 cm 

Obra reproducida en el catálogo de artista 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 15 

Ringer, Oton 

“Motivo de la Vuelta de Rocha” 

Óleo sobre tabla 

24 x 29 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 16 

Par de plantas con macetas realizadas en bronce y esmalte 

Altura: 8 cm c/u 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 17 

Vasileff, Iván 

“Paisaje” 

Óleo sobre tabla 

24 x 31 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 35 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-014BIS-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-015.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-016.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-017.jpg
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LOTE 18 

Venier, Bruno 

“Cielo dorado (Delta)” 

Óleo sobre tela 

30 x 24 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 19 

Sassone, Alberto 

“Figura de mujer” 

Punta seca 

24 x 30 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 20 

Pelele (Pedro A. Zavalla) 

“Dama con abanico” 

Técnica mixta 

58,5 x 46,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

Obra con algunas manchas 

BASE: USD 80 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-018.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-019-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-020-scaled.jpg


 

CATÁLOGO REMATE 12/07/2023                   www.roldanjosemaria.com.ar                        Página 10 de 53 

 

LOTE 20 BIS 

Perez Celis 

“Composición” 

Serigrafía 

22,5 x 18 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

Lleva dedicatoria 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 21 

Plato en porcelana Rosenthal, studio Linie – Alemania, diseño Bjorn Wiinblad 

Lleva caja original 

Diámetro: 32,5 cm 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 22 

Frexas, Lola 

“Escaleras- Belgrano” 

Acuarela 

47 x 59 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-020BIS.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-021.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-022.jpg


LOTE 23 

 

CATÁLOGO REMATE 12/07/2023                   www.roldanjosemaria.com.ar                        Página 11 de 53 

 

Nantes, Hugo 

“Flores” 

Óleo sobre tabla 

47,5 x 37 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 24 

Collivadino, Pío 

“Velas al sol” 

Aguafuerte 

27 x 33 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 25 

Schurjin, Raúl 

“Costera” 

Pastel 

38 x 29,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 26 

Florero en vidrio facetado 

Altura: 22,5 cm 

BASE: USD 10 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-023-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-024.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-025.jpg
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Marti, Febo 

“Interior con flores” 

Serigrafía sobre tabla 310/400 

50 x 60 cm 

Firmada y certificada al dorso 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 28 

Rojo, Octavio 

“Función de ballet” 

Pastel 

50 x 70 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 28 BIS 

Podestá, Raúl 

“Jarrón con flores” 

Óleo sobre hardboard 

44,5 x 34,5 cm 

Obra reproducida en el catálogo de artista 

BASE: USD 600 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-027.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-028.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-028BIS-scaled.jpg
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Knop, Naum 

“Figuras” 

Técnica mixta 

50 x 33 cm 

Firmado y fechado al centro 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 30 

Vidal Barros, Manuel 

“La hora del té” 

Óleo sobre tabla 

50 x 60 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 31 

Berni, Antonio 

“Rostro” 

Litografía 67/150 

Obra realizada por encargo de General Motors Argentina 

Firmada y certificada al dorso 

BASE: USD 100 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-029-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-030.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-031.jpg
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Presas, Leopoldo 

“La modelo” 

Óleo sobre tela 

70 x 50 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 2.700 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 32 

Alfombra Boukara de lana 

284 x 190 cm 

BASE: USD 300 

 

LOTE 33 

Sirio, Alejandro 

“El viaje” 

Tinta 

42 x 35 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 34 

Sanchez, Juan Manuel 

“Pareja” 

37 x 49 cm 

Tinta 

Firmado y fechado abajo 

BASE: USD 250 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-031BIS.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-033.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-034.jpg
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Pereda, Estela 

“Ánima” 

Óleo sobre hardboard 

45 x 35 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 35 

Parisi, Francesco 

“En la playa” 

Acuarela 

19 x 33 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

LOTE 36 

Santander, Cristina 

“Jarrón con flores” 

Óleo sobre papel 

48 x 34 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 37 

Mesa de diseño, tapa en vidrio 

Largo: 142 cm 

BASE: USD 200 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-034BIS-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-035.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-036-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-037.jpg


 

CATÁLOGO REMATE 12/07/2023                   www.roldanjosemaria.com.ar                        Página 16 de 53 

 

 

LOTE 37 BIS 

Podestá, Raúl 

“Jarrón verde” 

Óleo sobre harboard 

38 x 46 cm 

Obra reproducida en el catálogo de artista 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 38 

Pierri, Duilio 

“Atardecer en el bosque” 

Acrílico sobre tela 

80 x 65 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 39 

Graviotto, Néstor 

“El bote” 

Acrílico sobre tela 

80 x 80 cm 

BASE: USD 500 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-037BIS-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-038-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-039-scaled.jpg
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LOTE 40 

Agatiello, Mario 

“Gamma X” 

Acrílico sobre papel 

44,5 x 44,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Lleva certificado de obra al dorso 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 40 BIS 

Miguel Ángel Guzmán 

“Por un rato de amor” 

Técnica mixta 

50 x 64 cm 

Firmado y dedicado al poeta Raúl Vera Ocampo 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 41 

Bonome, Rodrigo 

“Calle al sol – Belén, Catamarca” 

Óleo sobre tela 

70 x 50 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 700 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 42 

Bruzzone, Alberto 

“Personaje femenino” 

Pastel 

68 x 49 cm 

Firmado y fechado arriba a la izquierda 

BASE: USD 300 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-040.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-40BIS.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/Lote-041-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-042.jpg
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LOTE 43 

Figura en porcelana Lladró 

Representa figura femenina 

Altura: 42 cm 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 44 

Quinquela Martin, Benito 

“Velas al atardecer” 

Serigrafía sobre tela 52/400 

70 x 60 cm 

Firma impresa abajo a la derecha 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 44 BIS 

Mac Entyre, Roger 

“Ritmo cinético” 

Placa de acrílico intervenida 

70 x 53 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

BASE: USD 1.800 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-043.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-044.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-044BIS.jpg
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Duarte, Roberto 

“La espera” 

Óleo sobre tela 

35 x50 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 46 

Sanz, Esteban 

“Escena onírica” 

Óleo sobre tela 

54 x 65 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

Deterioro 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 47 

Frexas, Lola 

“Patio en soledad” 

Acuarela 

63 x 46 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-045-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-046.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-047.jpg
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Schurjin, Raúl 

“Paisaje Costero” 

Óleo sobre tabla 

25 x 37 cm 

Firmado, fechado y titulado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 48 BIS 

Berdía, Norberto 

“Costa Rica” 

Técnica mixta 

20 x 29 cm 

Firmado, fechado y titulado abajo a la derecha 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 49 

Heynemann, David 

“Escena de puerto” 

Óleo sobre tela 

50 x 40 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 50 

Jardinera francesa con presentoire, realizada en vidrio y en bronce dorado 

Largo: 53 cm 

OBS.: con detalles y faltantes 

BASE: USD 250 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-048.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-048BIS.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-049-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-050-scaled.jpg
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Sanchez, Ricardo 

“Barcos” 

Óleo sobre tela 

50 x 70 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 52 

Venier, Bruno 

“Calle Chiclana” 

Óleo sobre tela 

40 x 60 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

Lleva certificado del artista 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

LOTE 53 

Irureta, Hugo 

“Composición” 

Óleo sobre tela 

100 x 120 cm 

Firmado al dorso 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 54 

Larco, Jorge 

“Plaza San Martín” 

Acuarela 

54 x 83 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-051-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-052.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-053.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-054.jpg
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LOTE 54 BIS 

Valladares, Edmundo 

“Casas” 

Tinta sobre papel 

31,5 x 47 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 55 

Perez, Tito 

“Personajes” 

Témpera 

50 x 70 cm 

Firmado abajo a l centro 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 60 

 

 

 

 

 

 

LOTE 56 

Gorrochategui, Claudio 

“El Bar” 

Óleo sobre hardboard 

50 x 60 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 57 

Uriarte, Carlos E. 

“Mujeres” 

Óleo sobre tela 

70 x 100 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 58 

Farina, Ernesto 

“Paisaje” 

Témpera 

50 x 65 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 50 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-054BIS.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-055.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-056.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-057.jpg
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Quinquela Martin, Benito 

“Séptima sinfonía” 

Aguafuerte 

68 x 51 cm 

Firmado y titulado abajo 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 60 

Frexas, Lola 

“Catedral de San Isidro” 

Acuarela 

34 x 24,5 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 61 

Presas, Leopoldo 

“Personajes” 

Técnica mixta sobre papel de diario 

32 x 40 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 200 
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Garniture francesa realizada en mármol y bronce, compuesta por reloj y par de 

candelabros 

OBS.: con detalles y faltantes 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 63 

Batlle Planas, Juan 

“Composición” 

Tinta 

Año: 1952 

21 x 14,5 cm 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 63 BIS 

Riganelli, Agustín 

“Personajes” 

Par de tintas sobre papel 

26,5 x 19,5 cm 

Firmadas y fechadas abajo a la derecha 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 50 
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LOTE 64 

Larco, Jorge 

“Paisaje” 

Acuarela 

30 x 39 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 65 

Cassiau, Clarisa 

“Isis 1” 

Acrílico sobre hardboard 

40 x 50 cm 

Firmado y fechado al dorso 

BASE: USD 200 
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Vasarely, Víctor 

“Ópticas cinéticas” 

Grabado 

27 X 27 cm BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 67 

Quinquela Martin, Benito 

“Día de trabajo” 

Aguafuerte 

35 x 50 cm 

Firmado y titulado abajo 

Se adjunta certificado de autenticidad original 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

LOTE 68 

Conjunto de 6 vasos en vidrio Rosenthal 

BASE: USD 150 
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Onofrio, Domingo 

“Personajes verdes” 

Óleo sobre papel 

47 x 32,5 cm 

Firmado y fechado abajo a derecha 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 70 

Le Parc, Julio 

“Modulation” 

Serigrafía 

60 x 40 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 70 BIS 

Guitelzon, Rebeca 

“Composición” 

Dibujo a lápiz 

28 x 24,5 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 35 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-069.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-070.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-070BIS.jpg


 

CATÁLOGO REMATE 12/07/2023                   www.roldanjosemaria.com.ar                        Página 28 de 53 

 

 

LOTE 71 

Miró, Joan 

“Pájaro solar” 

Litografía E.A 

50 x 70 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 72 

Forte, Vicente 

“Barcas” 

Serigrafía 14/300 

40 x 59,5 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 73 

Figura en porcelana Lladró 

“El peinado” 

Altura: 60 cm 

BASE: USD 200 
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Agatiello, Mario 

“Traslación IV” 

Acrílico sobre tela 

50 x 50 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 75 

Presas, Leopoldo 

“Noche de luna” 

Óleo sobre papel 

28 x 13 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 750 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 75 BIS 

Alonso, Carlos 

“Atardecer en la estancia” 

Serigrafía P/A 

91 x 61 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 76 

Koek Koek, Stephen 

“De regreso” 

Óleo sobre tabla 

18 x 23,5 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 750 
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Ducmelic, Zdravko 

“Tres mujeres” 

Técnica mixta 

26,5 x 29 cm 

Firmado abajo al centro 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 78 

Bruzzone, Alberto 

“La modelo” 

Óleo sobre tela 

110 x 60 cm 

Firmado arriba a la izquierda 

BASE: USD 300 
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Polesello, Rogelio 

“Prisma óptico II” 

Escultura en acrílico 

Altura : 35 cm 

Firmado en una de sus caras 

BASE: USD 1.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 80 

Ripamonte, Carlos 

“Personaje con caballo” 

Óleo sobre tela 

80 x 80 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 1.200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 81 

Paez Vilaró, Carlos 

“La paloma” 

Serigrafía P.A. 

53,5 x 74 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 80 
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Sanchez, Juan Manuel 

“Posando” 

Técnica mixta 

49 x 31 cm 

Firmada y fechada abajo 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 83 

Soldi, Raúl 

“Leyendo” 

Técnica mixta 

44 x 30 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 84 

Venier, Bruno 

“Los Botes” 

Óleo sobre papel 

18,5 x 25 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 25 
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Lámpara de acrílico, Ediciones Denise Rene, París, 1969 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 86 

Alonso, Carlos 

“Don Quijote y el oso” 

Grabado P.A 

30 x 22cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 87 

Vasileff, Iván 

“Tarde de primavera” 

Óleo sobre tabla 

24 x 29 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 40 
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Parodi, Antonio 

“Mañana luminosa” 

Óleo sobre tabla 

38 x 48 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 89 

Rodriguez, Hugo 

“Pirámide” 

Escultura en bronce, lleva base de madera 

14x10x4 cm 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 90 

Segui , Antonio 

“Escena Urbana ” 

Grabado 8/50 

44 x 66 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 
LOTE 90 BIS 

Duarte, Jorge 

“Barca” 

Acuarela 

68,5 x 48 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 
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Eichler , Juan 

“En la mesa” 

Par de grabados 

12,5 x 17,5 cm 

24 x 31,5 cm 

Firmados y fechados abajo a la derecha 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 92 

Carballo, Aida 

“De los amantes” 

Grabado 351/500 

19 x 18,5 cm 

Firmado y titulado abajo 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 93 

Roux , Guillermo 

“El jardín” 

Grabado P/A 

40 x 60 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 
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Martinez Howard, julio 

“Desnudo femenino” 

Técnica mixta 

59 x 39 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 95 

Florero en vidrio Litala diseñado por Tapio wirkkala 

Altura: 23 cm 

Con pequeño detalle 

BASE: USD 130 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 96 

Scotti , Ernesto 

“Desnudo” 

Óleo sobre tabla 

54 x 46 cm 

Firmado y fechado al dorso 

USD 150 
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Sanchez , Juan Manuel 

“Rostro de mujer” 

Técnica mixta 

50 x 37 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 98 

Dali , Salvador 

“Le Crist” 

Grabado 137/450 

69 x 44 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 
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Soldi , Raúl 

“La conversación” 

Grabado P/A 

57 x 48 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 100 

Galdamez, Fabián 

“Desnudo femenino” 

Escultura en bronce, lleva base de mármol 

Altura: 35 cm 

BASE: USD 450 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 101 

Pettoruti , Emilio 

“Sol Argentino” 

Serigrafia entelada 

72 x 50 cm 

Obra con deteriodo 

BASE: USD 40 
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LOTE 102 

Tessio , Poupee 

“Personajes” 

Acrílico sobre tela 

90 x 70 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 103 

Imperiale , Dalmi 

“Puerto” 

Óleo sobre hardboard 

70 x 90 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 104 

Barilari, Enrique 

“La Pelirroja” 

Pastel 

71 x 49 cm 

BASE: USD 40 
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LOTE 105 

Kosice, Giulia 

Sin título 

Escultura en acrílico 

9,5 x 9,5 x 2,5 cm 

Firmado en una de sus caras 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 106 

Pombo, Inés 

“Una rosa entre espinas” 

Óleo sobre tela 

60 x 70 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 107 

Alonso, Carlos 

“Herrando” 

Grabado 

44,5 x 32 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 108 

Barragán, Andrés 

Serie “Estatuilla Chambá”: Maternidad en exilio 

Fotografía reproducida en página 36 del libro “África, más allá de lo ancestral”- 

Andrés Barragán 

97 x 69 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 600 
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LOTE 109 

Butler, Horacio 

“La terraza en Tigre” 

Témpera 

21,5 x 39 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

LOTE 110 

Conjunto de 2 figuras en madera 

Representa a “Don Quijote y Sancho Panza” 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 111 

Knop, Naum 

“Composición” 

Técnica mixta 

41 x 30 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 60 
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Noel, María 

“Sur” 

Técnica mixta 

30 x 21 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 113 

Brambiya 

“To you remember Chajarí” 

Técnica mixta 

40 x 50 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 114 

Gaimari, Enrique 

“Figura” 

Escultura en madera 

Altura: 36 cm 

Firmada y fechada en lateral 

BASE: USD 350 
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Dalí, Salvador 

“Figuras” 

Grabado 75/100 

29 x 21,5 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 116 

Par de platos de porcelana Hartford “Ovus Arenae”, diseño de Aldo Sessa 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 117 

Sanchez, Juan Manuel 

“Gioconda Perez Mamaní” 

Serigrafía (color) 

65 x 50 

Lleva firma impresa abajo a la derecha 

Deterioro 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 118 

Parodi, Antonio 

“Día de sol” 

Óleo sobre hardboard 

27 x 22 cm 

Firmado abajo a la derecha 

SIN BASE 
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Rochaix , Cristina 

“La importancia de las flechas” 

Acrílico sobre tela 

30 x 60 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 450 

 

 

 

 
LOTE 120 

Prestach, Mariano 

“Composición” 

Escultura en acrílico y madera 

Largo: 96 cm 

BASE: USD 80 

 

 

 

 
LOTE 121 

Seoane , luis 

“Rostro de la bestia de mando” 

Grabado 37/50 

40 x 27 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 122 

Giudici, Reinaldo 

“El faro” 

Acuarela sobre cartón 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 
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Seoane, Luis 

“Lleva la cabeza a la cola” 

Grabado 37/50 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 124 

Anónimo 

Escuela europea 

Óleo sobre tela 

54 x 69 cm 

Deterioro 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 125 

Cenicero en cristal tallado, color azul y rubí 

BASE: USD 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 126 

Martorell, María 

“Serie II” 

Serigrafía P/A 

Firmada y fechada abajo a la derecha 

Lleva certificado de autenticidad al dorso 

BASE: USD 200 
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Bergara Leumann, Eduardo 

“Figuras” 

Grabado 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 128 

Sanchez, Juan Manuel 

“Mallorca” 

Serigrafía 61/150 

42 x 60 cm 

Firmada y fechada abajo 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 129 

Alfombra oriental de lana 

Mide 254 cm x 156 cm 

BASE: USD 200 

 

LOTE 130 

Gueijman, Luba 

“Benito Quinquela Martín” 

Escultura en bronce con base de mármol y madera 

Altura: 20 cm 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 131 

Conti, Raúl 

Óleo sobre hardboard 

50 x 70 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 240 
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LOTE 131 BIS 

Vinci, Leo 

Par de grabados 

-“Implorante” – 7/100 

60 x 40 cm 

-“Fuera del esquema”- 7/100 

56 x 39 cm 

Ambas firmadas y tituladas abajo 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 132 

Quinquela Martín, Benito 

“Día de trabajo” 

Serigrafía sobre tela 354/380 

Firmado abajo a la derecha 

Lleva certificado de autenticidad al dorso 

BASE: USD 100 
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Liberal Cardoso, Henrique 

“Keith Richards” 

Serigrafía 1/100 

86,5 x 59,5 cm 

Firmada y titulada abajo 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 134 

Juego de copas francés compuesto por : 

12 Copas de agua 

9 Copas de vino 

12 Copas de vino blanco 

11 Copas de espumante 

6 Copas de licor 

Total piezas: 50 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 135 

Assali, Orestes 

“Maternidad” 

Escultura en yeso 

Altura:25 cm 

Firmada en su interior 

BASE: USD 40 

http://www.roldanjosemaria.com.ar/
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-133.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-134.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/07/LOTE-135.jpg


LOTE 136 

 

CATÁLOGO REMATE 12/07/2023                   www.roldanjosemaria.com.ar                        Página 49 de 53 

 

Temes, Pablo 

“Puentecito de Barracas” 

Óleo sobre hardboard 

60 x 50 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 137 

Par de estampas japonesas 

40 x 34 cm 

BASE: USD 40 
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Lámpara de escritorio de diseño 

Altura: 63 cm 

BASE: USD 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 139 

Lozza, Raúl 

“Constructivismo en dos mundos” 

Serigrafía 

100 x 62 cm 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 140 

Del Villano, Roberto 

“Bar de playa” (Aguas verdes – Prov. Bs. As.) 

Óleo sobre cartón 

15 x 22 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 30 
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LOTE 141 

Ramos Gucemas, Gerardo 

“Figura femenina” 

Témpera 

70 x 50 cm 

Firmado y dedicado al poeta Raúl Vera Ocampo 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 142 

Conjunto de dos piezas chinas en porcelana. Representan perro de Fo y anciano 

con sombrero 

Altura: 20 cm y 26 cm 

Faltantes 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 143 

Florero en cerámica inglesa con decoración de hojas y frutos 

Altura: 30 cm 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 20 
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LOTE 144 

Grassi, Ítalo 

“Margarita” 

Óleo sobre hardboard 

81 x 40 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 100 
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CONTACTO: 

 
LIBERTAD 1033 

Ciudad Autónoma de Buenos Aires Argentina. 

 

Horario: 

Lunes a viernes de 10 a 19 Hs. 

 
Tel. Whatsapp:  

1124548538 / 1124546578. 

 

E-mail:  

info@roldanjosemaria.com 
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